
Program - Karibi, Santa Lucija za družine

9 dni

Trasa poti: Rodney Bay - botanični vrt - slapovi - blatna kopel - destilarna ruma - piknik z lokalci -

Castries - zip line - snorkljanje

Veličastna Pitona, gori Gros Piton in Petit Piton, ki se dvigujeta iz morja, ustvarjata dih jemajoč pogled in

sta vpisana na UNESCO-v seznam svetovne dediščine. Otok zaznamujeta v vsej njegovi veličastnosti in

sta vidna od vsepovsod.

Na turi spoznamo otok in obiščemo botanične vrtove, kjer cvetijo eksotične rastline, se z jeklenico

spustimo skozi tropske gozdove in občudujemo raznovrstno favno in floro.

Vulkanski vrelec, edinstveno geotermalno območje, ponuja možnost, da se potopimo v zdravilne blatne

kopeli in uživamo v naravnih vročih vrelcih, ki blagodejno učinkujejo na telo in duha.

Raziskujemo tudi utrdbe in ruševine, kjer bomo izvedeli več o vojaški preteklosti otoka ter obiščemo

zaliv, ki je bil nekoč skrivališče za gusarje.

Na karibih pa jasno tudi snorkljamo na barvitih koralnih grebenih, imamo ribji piknik na plaži ter

obiščemo destilarno ruma in tovarno čokolade. 

Vse to so nepozabne avanture, ki se jih boste spominjali še dolgo po tem.

Na otoku se namestimo v hotelu blizu obale v mestu Rodney Bay, kjer bivamo celotno potovanje.

Po tem pa naslednjih sedem dni raziskujemo otok St. Lucia ali pa preprosto kak dan samo čiliramo in

uživamo na Karibih.

Program po dnevih

Dan 1  Odhod iz bližnjega letališča v jutranjih urah, pristanek na Santa Luciji, nočitev Rodney Bay

(Z) 

Dan 2  Izlet botanični vrt, Diamond slapovi in vulkanska blatna kopel, nočitev v hotelu (Z) 

Dan 3  Ogled destilarne ruma in pokušina različnih rumov, nočitev v hotelu (Z) 

Dan 4  Piknik na plaži v lokalnem stilu in snorkljanje, nočitev v hotelu (Z) 

Dan 5  Ogled glavnega mesta Castries in nakupovanje spominkov, nočitev v hotelu (Z) 

Dan 6  Vožnja z jeklenico (zip-line) po deževnem gozdu, nočitev v hotelu (Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/karibi/potovanje-karibi-st-lucija-za-druzine/



Dan 7  Dan za plažo in snorkljanje, nočitev v hotelu (Z) 

Dan 8  Odvisno od leta prosto dopoldne, transfer na letališče in let proti domu 

Dan 9  Prihod domov 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/karibi/potovanje-karibi-st-lucija-za-druzine/
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